
 
 

Projektindító sajtóközlemény 

Élhető Tataháza – Faluház és könyvtár komplex felújítása, a Szabadság tér közlekedésének, 
zöldterületeinek rendezése, kerékpárút és rendezvénytér kialakításával 

2025. február 18. 

Tataháza Községi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz, TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK elnevezésű felhívásra „Élhető 
Tataháza – Faluház és könyvtár komplex felújítása, a Szabadság tér közlekedésének, zöldterületeinek 
rendezése, kerékpárút és rendezvénytér kialakításával” címmel (projekt azonosítószáma: 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2023-00051). A projekt keretében 175,00 millió forint vissza nem térítendő 
európai uniós forrásból olyan hiánypótló projektet valósít meg, mellyel hozzájárul a település 
elélhetőbbé tételéhez. 

 

Az „Élhető Tataháza – Faluház és könyvtár komplex felújítása, a Szabadság tér közlekedésének, 
zöldterületeinek rendezése, kerékpárút és rendezvénytér kialakításával” című pályázat keretében 
Tataháza Községi Önkormányzat (https://www.tatahaza.hu/) három támogatási célterületen a település 
életében hiánypótló projektet valósít meg, mellyel hozzájárul a település elélhetőbbé tételéhez. 

A TOP_PLUSZ-1.2.1-21 ÉLHETŐ TELEPÜLÉSEK elnevezésű felhívás keretében az 175,00 millió forint 
európai uniós támogatás segítségével egyrészt a Faluház és könyvtár régóta várt komplex felújítása 
történik meg. Az 55-ös utat a település központjával összekötő utca rendezésével, egységes felületként 
való felújításával, a cél, egy a településhez méltó rendezvénytér kialakítása. 

A beruházás eredményeként kiépítésre kerül a még hiányzó kerékpárút egy szakasza, és kialakításra 
kerül egy települési kerékpáros pihenő is. A projekt keretében kihelyezésre kerül legalább 10 db a kor 
igényeinek megfelelő kerékpártároló is, mely 20 kerékpár egyidejű tárolására alkalmas. A településen 
áthaladó kerékpárút mellett szemetesek elhelyezése is megtörténik 500 méterenként. 

A projekt belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése projektelem legfőbb célja a Szabadság tér 
környezetének rendezése. A tér parkosítása és tereprendezése esetlegesen egy játszótér vagy 
sportpark kialakítása és köztéri padok kihelyezése pedig hozzájárul egy igazi települési közösségi tér, 
egy települési központ kialakításához. 

A projekt elsődleges megvalósítási helyszíne: 6451 Tataháza, Rákóczi F. út 48., hrsz.: 64. 

A projekt várható befejezése: 2025. december 31. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

 

További információ kérhető:  

Vörös István, polgármester 
polgarmester@tatahaza.hu 
70/456-0646 
https://www.tatahaza.hu/ 
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